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A folyóirat a férfikor legszebb éveiben van. Negyvenéves! Rendőrségi Szemle 
elnevezéssel 1953-ban született. Túlélte a „Rákosi éra” utolsó éveit, egészen 
1963-ig. Az első évtizedben főleg a tapasztalatcsere-jelleg dominált a folyó-
irat cikkeiben. Neves bűnügyi szakemberek, vagy egyszerű nyomozók a lap 
hasábjain közreadták mindazt, amiről úgy vélték, hogy mások számára hasz-
nosítható.

1963-ban változott a folyóirat neve Belügyi Szemlére, ami világosan utalt 
arra, hogy ezután a publikációival a Belügyminisztérium valamennyi szolgá-
lati ágát és feladatkörét át kívánja fogni: a bűnüldözést, a közrendvédelmet, 
a közlekedést, az igazgatásrendészetet, a személyügyet, a pénzügyi és anya-
gi gazdálkodást, az oktatást, a tudományos munkát. Felvállalta a Határőrség, 
a Tűzoltóság cikkeinek közlését is.

Szakmai folyóirat jellege megmaradt, de már publikációs lehetőséget bizto-
sított a Belügyminisztérium vezetőinek, hogy az egyes kérdésekben kialakított 
álláspontjukat 12 000 előfizetőn keresztül közöljék a személyi állománynyal, 
ugyanakkor a „Fórum” rovaton keresztül biztosította a visszacsatolást, rend-
szeresen közölte a végrehajtómunkát végzők észreveteleit is.

Új rovatok indultak. A „Tükör” rovatban a véleménykutatások eredményeit 
tette közzé a belügyi nyugdíjasok helyzetéről, a nyomozók leterheltségéről, a túl-
munka és az egészségi állapot közötti összefüggésekről, a belügyi képzésről és 
még sok más olyan témakörről, ami joggal érdekelhette a belügyi állományt és 
a belügyi vezetést is. A „Konzultáció” rovatban kerekasztal beszélgetésre hívta 
meg a belügyi kérdésekben eltérő véleményt hangoztató szakembereket, hogy 
ezúton megkísérelje feltárni a véleménykülönbségek okait. Jelentősen bővült 
a külföldi lapszemle aránya, több mint 30 külföldi folyóiratból közölte  a leg-
inkább hasznosítható cikkek kivonatait.

Felvállalt a szinte erőit meghaladó feladatokat is. Megszervezte, hogy a me-
gyei rendőr-főkapitányságok és a központi szolgálati ágak gyűjtsék össze a tes-
tület történeti dokumentumait, és írják meg az adott szerv történetét. Eredeti 
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dokumentumokat közölt a belügyi levéltárból, érzékeltetve ezzel az 1945 utáni 
rendőri tevékenységet.

Jelentős díjak kitűzése mellett feltevés-pályázatokat hirdetett meg, amelyeken 
a több száz résztvevő kipróbálhatta a jogi, kriminalisztikai ismereteit.

Fokozatosan kialakultak a folyóirat nemzetközi kapcsolatai, lapcsereegyezmé-
nyek jöttek létre és a lap vezető munkatársai rendszeresen részt vettek a nem-
zetközi kriminalisztikai, kriminológiai kongresszusokon, konferenciákon.

A folyóirat tekintélye a tudományos közéletben is egyre inkább nőtt. Egyete-
mi tanárok, neves jogászok, kriminológusok, kriminalisták, statisztikusok rend-
szeresen publikáltak a lapban.

Az 1980-as évek végén újra jelentős erőfeszítéseket igénylő feladatot vállalt 
magára a folyóirat, amikor áttért a számítógépes lapszerkesztésre. Ez valameny-
nyi munkatárstól az alapvető számítógépes ismeretek elsajátítását követelte meg, 
és a korábbitól lényegesen eltérő munkavégzést.

A rendszerváltást követően megváltozott a lap elnevezése „Rendészeti Szem-
le” lett belőle.

Az elnevezés – bár a korábbiakhoz képest nehezebb körülmények között kel-
lett végezni a szerkesztői munkát – nem változtatta meg a lap színvonalát. A fel-
adatok viszont évről érvre nőnek és nőni fognak. A Belügyminisztérium szer-
vezeti struktúrájának megváltoztatása, a képzés korszerűsödése, a modernebb 
technikai eszközök alkalmazása, az intelligensebb személyi állomány magasabb 
szintű publikációs igényt támaszt a folyóirattal szemben. Ennek csak akkor tud 
eleget tenni, ha a „rendészeti vezetés, az Országos Rendőr-főkapitányság és az 
érintett egyéb főhatóságú szervek megfelelő hátteret biztosítanak számára és 
megfelelő támogatásban részesítik.

Évforduló lévén gondolom minden olvasó egyetért abban, hogy a férfikorát 
élő folyóirat a múltját, a jelenét és minden bizonnyal a jövőjét tekintve is elis-
merésre számíthat.
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